

«День Аиста»

Как говорится в известной поговорке: «Детство – время золотое», но только взрослые могут сотворить его таким, чтобы для ребенка оно в действительности стало золотым и надолго осталось одним из счастливейших воспоминаний.

В написание взрослым об их важной роли в судьбах детей, а также для поздравления самих маленьких «виновников» торжества, во всем мире ежегодно 1-го июня празднуется День защиты детей. И для нашего детского дома это не стало исключением.

В стенах Иркутского детского дома № 1 в первый день лета, в рамках акции «День Аиста», прошел замечательный праздник. В этот день учреждение посетило много гостей, в том числе родственники воспитанников и кандидаты в опекуны.

Специалисты отделения социально-консультативной помощи совместно с представителем органов опеки и попечительства г. Иркутска консультировали потенциальных опекунов и приемных родителей по вопросам, связанным с оформлением опеки над несовершеннолетними подопечными, оформления заключения о временной передаче деток в семьи, рассказывали о всех возможных формах устройства детей, раздавали специализированный информационный материал, рассказывали об учреждении и его маленьких воспитанниках.

Главным событием дня стала торжественная линейка, на которой дети веселились, пели и танцевали. С огромной радостью и большой гордостью за детские успехи, ребятишек поздравляли все сотрудники учреждения во главе с директором, приглашенный творческий коллектив и аниматоры. Всем детям достались сладкие подарки и игрушки.

В этот же день, одна из воспитанниц учреждения обрела долгожданную семью, а еще одна маленькая красавица была временно передана в семью граждан, которые впоследствии планируют стать для нее настоящими родителями. Так же в отношении еще двоих воспитанников, неравнодушными гражданами было принято решение об оформлении документов для установления опеки.

И хотя погода в этот день не осветила нас солнцем, но коллектив детского дома № 1, также известного как «Солнышко», и наши дорогие гости подарили воспитанникам настоящее солнечное настроение. Ведь недаром говорят: «Холи да корми, учи да стереги, и в люди отдай».